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Сторона 2. **УКРАІНСЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 20. СЕРПНЯ 1927.
Число 100.

І

ПОДІЇ В РІЖНИХ КРАЇНАХ І ОРГАНІЗАЦІЯХ“S країні ька республіка" не може відмівлятися чи невід 
мовляти ся ви Комуністичного Інтернаціоналу, бо вона до него
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■u Umtle*. a >ot»l stock оошраву. Ubcorporaîed ucdcr the laws of HC належить. ЯК HC Належать ДО K'OMlHTepHV НІЯКІ ИНШІ pt*CJlY-
«ї м *““• Ко“інт*Рн не ^тжава. а робітнича революційна оргій,

Ля
<аціят до якої належать не держави, а комуністичні партії не 
тільки радянських, але й всіх капіталістичних країн.

Не тільки т Шумськнй і “його товариші”, але навіть сміт
никовий гетьман Скоропадський та його льокаї з “Кан. Укра
їнця” не відокремлять К.Г1(б.)У. від українського уряду, бо

КИТАЙСЬКІ СТУДЕНТИ ПРОТИ 
ЗРАДНИКІВ.

В-іння, союз червоних Фронти ду. “Іманіте" наводить док . • 
вик в, ця по суті безпартійні: мент (містино його 
організація зробила велику му мцци). що агент Скороиад 
революційну роботу і е вели- еького, Шемет.

опорою комуністичної міністром фінансів Чорчилом 
партії Вагу й значіння чер- просив

SebemptJ'Hi per year *4 00
на Mtiuio-

Telepbone : 51 465
розмовляв зСтуденти університету

радянський уряд, не уряд українського працюючого народу. На- д-ра Сун Ят-Сена, обзнайомив- 
род може тільки відокремлювати в#з себе таких царських слу- шись з декларацією вдови Сун 
жальиів. як Скоропадський, що він і зробив, прогнавши Ско- Ят-Сена та з декларацією Де» в "!ИХ ФР?нто>ик,в доГ,Іч‘ > vbk,,v% '} згодився, щоб Ск..;.,- 
ропаДського (вилами поспині) з української землі разом з ин-і1н-Да про зрадництво пров г, '',лчн>ть 1 Ві)Р°ги- ям- чк иадський працював* m.v4ip.-н 
ШИМИ царськими посіпаками. Такі тільки відокремлення мб- в Кумінтзні та про зраду трох ст>,льношоломц| ■ хоц напа-ідем Миколи Миколаєвича

вдають на фронтовиків із-за ву- 
: ла. все-ж віддають їм належне.

Орган стальйоціоломців ка- 
З.е, що червоні фронтовики еького бандитом 
уміють провести рух в серце 

нас". - '
; Німецький пролетаріат лю
бить. кохає свою дитину, ба
чить в цему союзі опору проти 

ніуенної небезпеки її запоруку | 
майбутньої побіли рад у своїй 

: країні.

коюУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ> ДОПОМОГИ Ve кпропад-гахтж лля робочого яюду — Еиіоипь три p«U* на тиждень 
у SlSHlfpU*, четвер ї субот >

Bejue Иобітинчо-Фзршерсмье Видавниче ІОМЦШСТВО, інкорпороване в Ма- 
■гт^бі Рехищів. ад*;нктраш« і др>варив місти:ьса в У'вр. Роб Домі, на р-j- 
м відмив ІДічард і Меві реюр, у Ьшшаегу, Мак.

Англійська газета • "Иорк 
Лаїїф". кгюдаючн новинку 
"Іманітеназиває Скор*пад;

ЖЛНВ1 головних
Ьув колись “на Русі цар батюшка", який мав сотки тисяч Сун ЯтСена (І. союз з С.Р.С.Р.; 

жандармів, суддів, поліціянтів, попів, губернаторів, міністрів і 2. спільне діланнн з комуніст і- 
всі вони шнбиницямн,.тюрмами, засланнями хотіти ми; Л. оборона інтересів ро- 

відокремйти" революціонерів ВІД

тактичних кличів. . $4 U0Передплата на рік

.Адреса катів і
народів своєї держави, бітників і селян) . студенти 

/і І •••''•*. відокремили г Ні. народ під проводом революціонерів цілком прилучилися до декля- 
а "відокремив цю паразитську зграю від себе, прогнавши її з рацій двох вище згаданих лі 
= лиця своєї землі. А хто з тих паразитів ставив волі народній вих лідер:в Кумінтану 

пір, тим народ "відокремив їхні баранячі голови від їх білу. Розрив з компартією 
го, лінивого тіла.

Ось тільки такі відокремлення бувають на світі 
диктори “Кан. Українця” нам не вірять, 
про це "довірочно” у свого “правного гетьмана"

Читаєм , у французькій Газеті "Іманіте" та в англійсьжп
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K4-ОСТАННЯ ПЕРЕСТОРОГА ДЛЯ ОПО
ЗИЦІЇ ВСЕСОЮЗНОЇ ПАРТІЇ,

жуть студенти 
Як до pt - як капітуляція перед контр-

є не що инш ■ Поки преміє р Великої Г>рй- 
I танії гостив в Канаді, . Іон і 
б'їжордж почав свататися в Дн 

і .їй до МекДоналда
то можуть залигати революцією и зрада інтересні

народу.
Вихід з даного

Воркерс -Іайф . то агент Скоропадського. Шемет, через був- тільки однії: повалення утодон- 
; то царського ціп іона-дипльомата Сабліна. увійшов в зноси- *ької.

л
положення ЧЕМБЕРЛЕЙН ВІДПЕКУЄТЬСЯ .. . . . .  фі'',кц" " ; ; ' 1

ВІД ПЕТЛЮРІВЦІВ.ТІЛЬКИ ОСТАТОЧНА ЗАЯВА ОПОЗИЦІЇ СПАСЛА П ВІД ВИ
КЛЮЧЕННЯ З КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

продажної, зраднич' і
ни з англійськими -консервативними колами в Лондоні. Мав політики верховодів Кумінта
він там розмову з міністром фінансів, Чорчилом та просив йо- ну, твердий курс на земельну Французька газета “Іманіте" cj деяких продажльх трей-- 
іо, щоб англійський уряд зробив Скоропадського гетьманом революцію, курс на робітничо- вмістила кілька статтем. в яких кінімннх лідерів u "меіь 

країни. Чорчил заявив Шеметові, цін “Англія підтримає Ско- селянські повстання й рішу викриває що англійський ам- чннми" трейд-юніями 
ропадського, коли він обєдиає свою діяльність з Миколою Ми- та недвозначне співробітнп засДвор в Парижі провадив їй

цтво з комуністичною парті-. рствори з петлюрівцями, обі- 
шукає Скоропадський. Вже єк>. як гарантія правильного няючи :м фінансову* допомогу |

Це сватання має також чи 
і кампанією в останньому ,

Ми повідомляли вже в новинці, що в Москві відбувся не-
Качч

нін ця ведеться бувшим 11
давно плєнум Центрального Комітету н Центральної Контроль
ної Кім її Все, К'їної Комуністичної Партії, на якому, і м колаєвичем”. 
ріжних справ внутрішнього й міжнароднього значіння, об
говорювалася и вирішувалася справа опозиції у Всесоюзній 
Комуністичній Партії (більшовиків) на чолі т.т. Троцьким і 
Зіновєвим

Плєнум видав остаточну пересторогу опозиціоністам та

Шемет на це згодився.
Ось якого "відокремлення 

: і '1 г о раз зробив був гетьманом німецький кайзер. Втік а ц ви проводу революцією 
ви того гетьманства, що й булану загубив

вокі Інтернаціоналу гірників.
«джесом га лідером м

У формуванню проти - радян- Ської юнії, Ннлсоном.
. і налд боїться, що ЯК* мГкоі арміїКоліьж Скоромад- треид-

3 приводу цего посол Парт if ! юнії, чи хоч значна їх часі" 
Праці н англійському
менті Тревслінн вніс інтерпеля- тія І Ірані перестане

разом захоче “попробувати щастя" і піде на Украї
ну. то загубить і ту булаву, яку носить на Карку. Це буде вже 

дав повне право Центральному Комітетові виключити опози- ,,статичне "відокремлення"

ський цим
КІЛЬКА СЛІВ ПРО ЧЕРВОНИХ 

ФРОНТОВИКІВ.
марля-1 на, піде за цим рухом, то Па; -

ієну ватиДовгоногий Микола Миколаєвич
ши>. якіио вона ше ра з допу ститься зламаним ленінської ди-. також дістане “відокремлення", якщо полізе ту ди, де князям та
сціиліни цію до міністра закордонних і як поважна політична сила 

Всюди в Німеччині в робіт- справ Чемберлейна. чому під-1єдність парти : . і ьманам .чи вилазять. "Ню Лідер", орган МскДі 
владні йому урядовці прова-ліалдової Иезавиеимоі Партії

Праці пише, що між Дойд 
Джррджом і Партіє ні Праці

Немало помої і о опозиції іі те, що вона перед самим pi-, Персе тудіюйте. панове з “Ка*^країнця". цей,закон "відо- 
видала від себе деклярацію, іцо її підписали: кремлювання" ничих дільницях міст є примі 

. а може хоч настільки порозумнішаєте, що за щення червоних фронтовики! їдять інтриги проти І’.ідянськ
Невеличкі клюби обернені ста- го Синіла.

Чемберлейн

шенним пленуму
Зіиовєв, Тропі.кип. Раковський. Пятаков, Каменев, Г.вдокімов 
Смі.іга, Авдєєв, Бакаєв. Мура.юв, І іетерсон, Лідій і Соловііо'в

пашу глупоту не червонітимуть читачі вашої-ж газети
ранними руками юнаків-нроле відхрещувався | провадиться цілком конкреції 

від петлюрівців, заявляючи, ЩО.І переговори про сірормовання 
англійський амбасадор в Па- і обєдіїаної ліберально-робі 
рижі, лорд Крю, з особами я-мої партії 
когось там "українського урч- І Ірії ці ці

Н своїй декларації підписані між нищим заявили:
"Ми рішучо стоїмо за оборону нашої сопіялістичної кра 

теперішнього Виконкому Комінтерну при

тарів у взірцеві засоби револн 
Вже з хБАРТОЛЬОМЕО ВАНЗЕТІ ТВЕРДИТЬ 

ПРО СВОЮ НЕВИННІСТЬ,
цінної пропаї анди 
леку, як описує очевидець, ки 
даються в очи плякати й обра 
зи, що ними прикрашені стіни ду 
будинків.

І IIII-
Деякі кола Партії

пій ііід П)ЮВіідом 
всесвітнього капіталу,

“Тримаючись того погляду, що навіть в часі війни партія вісти з.щеречукггь, 
але це-ж пише самий МекДо-школи не говорив.не може відмовлятися від критики й коректування помилок 

свого Центрального Комітету, коли такі помилки.бувають, ми 
заявляємо, шо. кожний чесний пролетар капіталістичної кра
їни повинен активно працювати для ішражки капіталістично
го уряду своєї країни, кожний жовнір цієї країни повинен ста
вати жовніром червоної армії, що є армією всіх працюючих.

“Ми є оборонцями соціалістичної країни від 25.
1417 року, будемо далі боротися за неї,

"Ні лорд Крю і ніхто з .йог з j нл.тдів орган, а потверджує • 
приміщенню її тору ченця не зустрічався з цг Джордж ,'Іенебері.

Московська "І Іранда" і при* 
Безперечно, в деяких воду нею пише, що так'а ком- 

Час не стоїть’" (II: колах були балачки про не:за- ] бінація Дойд ,’іжор.іжа і Мек- 
с.тя німецьких законів, коли ви

В одному
видному місті напис: "Робіт 
пику, чи тц вже виписався леть 
церкви ?

Ванзеті заявляє, шо в часі злочину він був зовсім в иншому 
місті, що є Зо миль від Савт І,центрі.

ми особами каже Чембор

лежний “украінський уряд" Чома.тд.ом цілком можлива. А 
з парафії, то маєш Проте ті балачки не мали ііі- лександер Томсон, один і осно-I Іе.ма нічого такого ні на ! одногожовтня із цих очевидців -за ступаєш

хто не обороняє землі, мі на небі, іцо зроби.то-б, свідка, 
t PCP, той є зрадником міжнароднього пролетарів і у". з правди неправду, або з не* і Чіф Стюарт

Далі опозиція заявляє, що хоч вона придержу ється ухвал правди правду каже Ванзеті. ! і ер) ї Кацмаи, прокуратор 
Комінтерну про виключення з рядів' німецької комуністичної

*І подати про це заяву на ітись- якого успіху”. 
Мі.)

панів дошили пічною руху 
Чемберлейн заявляє, що ні- в Англії, опублікував 7. липни 

Один з червоних фронтовії - j хто з петлюрівцями не і ово- шета із "Манчестер Сардінії"
рив, що “Іманіте” пише ненраї (ліберальна газета), із якому 

N нашому відділі є; вже іду, а потім, притиснений зали - ' пропонує виробити " Working 
вірити, або 97 процент безбожників 

що Вірять урядовим тлі з технічних 
Вони можуть не віри- ступили ще з церкви 

ти, або вдавати, що не

(з Бриджво- 
ію-

Тпсячеліття людство думало, старалися пін тузиііа свідків, я 
кі один другому перечили 
Присяжні можуть

ків пише:
^партії і з Комінтерну групи онрзицп «"німецькій компартії вірило й твердило, що сонне 

Рут Фишер, Маслова іі Урбанеа, однак вона старатиметься кружляє довкола 
всіма силами, щоб приняти назад з тої групи тих старих і від _>4. грудня Н)(9 року: 
даних справі революції осіб, які й нині тісно знизані з працю- ні 6.20 рано зроблено спробу, 
німими масами та готові грудьми боронити Радянський Со- рабунку в Бриджвотер. Мас. 
юз перед капіталістами Опозиція пропонує приняти назад 
цих німецькьих опозиціоністів під умовою, шо вони заперестл- 
нуть видавання свого органу и відкрито згодяться виконувати 
всі постанови її резолюції Комінтерну

Що ж до внутрішнього положення в Радянському Союзі, 
то опозиція рішуче напитувала всякі спроби до сформован
ий окремої партії и заявила, що вона всією силою буде боро
тися проти такої тенденції.

“Ми будемо притримуватися всіх резолюцій комуністич
ної партії и її Центрального Комітету' 
на закінчення своєї декляраціі.

Ми не ручимо за дослівну теїНнізугь вище наведених уривків 
і декляраціі опозиції, бо подаємо їх за англійською пресою 
телеграфічним повідомленням. Повну й'точну деклярацію. як 
також ухвалу пленум) зможемо подати тільки тоді, коли на
спіє європейська преса. Однак вище навчені уривки коли її 
не є дослівно точні, то більш-менш правдоподібні.

"Правда", центральний Орган Всесоюзної Комуністичної 
Парти, заявляє, що пленум поступив правильно, давши ще раз 
змогу опозиції доказати, що її дорога справа революції й здо
бутків ЖОВТНЯ.

землі. 11н- ; танням, признається, що "н де- ........ ..
яких колах були балачки про І партією та Партією Праці, бо 

бо :з::- “незалежний український \ мовляв все одно "ідея клясо-
вого поділу в Англії потерпіла

між ліберальною
в годи вдавати,

свідкам.
причин не ви

віряп, яву треба -подавити 'особисто ряд". 
,.й тільки перед полуднем, а лкі- ! Цікава дипльоматична мова , поражку "
де в той час працюють, то ше не говорили й говорили. "Манчестер Ґардіян"

Іманіте у відповідь на за- віииинея тою заявою, написав 
Майже V всіх клвтбах є лє - яву Чемберлейна опублікувало з Приводу нз і Ііередовицю, в 

мінські куточки. Любов до Ле знов инший та іншії документ, якій каже, що обєднання о- 
ijiiia в Німеччині серед рево-; в якому доказу є, що не лише і бидвох партій “не лише необ- 
люційних робітників гака-.к з петлюрівцями в Парижі, а з і хідне, але й легко здійсниме". 

у велика, як і в країні рад. гетьманцями в Лондоні гово-і Отже дай боже нашому 
За короткий час свого ієну- рить члени англійського ери-1 теляті вовка з Чети.

дуже
не ХТПІЛИ.

!

*3
ЛсіЯВЛЯк опозиція і

І

ЧЕРВОНОГО ПЕРЦЮ”,н з макухи
Аіа V Турків мам, у нас

злорадії іній вигук
АгентНа фотографії бачимо невинно засуджених на смерть робітників Сакка 

й Ванзеті, як їх переводять з суду в тюрму.
особа, в якої бага-

Иечуваннй випадок розпусти, і ючи
#

Капіталісуічний світ роз
винем. кладається. загниває гься, моє

збільшення заробіть ,і ю справ 
та покращання умов. Адвокат 

прані Польський уряд пішов жди порушує 
н і зустріч страйкерам, з заго- б'ються 

’нами поліції

і все по - за уі тами, 
людина, що зав- 

прика.зку
гретій не вгручай-

п.татніКожної хвилини в 24-ох го-ІІЯ-ом свідкам оборони й ухва- 
динах того дня я був в І Ілай- 
мут, Мас , коло ІО миль від мі
сця рабунку. Більш того.

дватищаТИ мені вирок
Суддя Теєр може радіти, що тапає в розпусті.

N' Польщі розпуста дійшла
ніколи не був в тому місті д- рок, який мені відомо, за таке иечуваних розмірів; цими дня- 
днн мого арешту 5. травня 192v| оскарження,

І) той час я був в пекар сі|)аЬриковане

ся".ч дав мені найстрашніший ви
Азарт

V свекрух
хороба. Хронічна 

Мед и її н 11 а безсиль-Лух чембераейнівський.
Над Польщею 

кий дух. Хемічний аналіз м/і.іь-

яке проти мене ми польським сонм ухвалив 
сам себе розпустити. нароку

ні Луїджі Бастоні в ПлймавтЗА ХВІСТ ГЕТЬМАНСЬКИХ БРЕХУ
НІВ І НА СОНЦЕ,

стоїть вели- Амбуляторія
станцій, куди 
повибиваними зубами

Анархія
юловік не

ніХоніа
треба uït і п з

\лс я кажу вам. шо я невиїї- 
в 4-ій го- ний в тому злочині її нем і ц:- 

чого такого, шо зробило-б ме- 
нок в Савт Брейнтрі її вбито не винним в нему.
двох людей. ‘ Що-ж до суду в Дедгем, то ках на кресах виявилося, шо н. Ду

Кожної хвилини в годинах знову чіф Стюарт, прокура- волині, на сотню 
Безграмотна рептилька смітникового гетьмана Скороти- і,,, о дня я був в П.шмавт. Мас,, тр Кацмаи. суддя Теєр, шеріф припадає Українців 

еького "Канадшськии 5 краінець з 1 серпня містить на j коло 35 миль від місця злочи-ІКанен і урядові свідки 
першій стороні "головні точки заяви Шумського та його това- н\ . Я не памятаю. щоб я в.за- 
ришів до Комінтерн.і". назначуючи, що ту заяву т. Шумського'галі колибудь був там 
“напечатали "Харківські Вісти" в 150 ч з 5 липня с р.

Головні точки цієї заяви т. Шумського до Комінтерну 
лн-б бути після "Кап Українця" такі":

іи-
15. квітня 1920 р еького повітря виявив, що ;і : 

Польщі докотилася хвиля чем- 
При археольбгічних розкот- берлейнівськолг духу

х впливає на населення н

Розкопки на “кресах’Чдині пополудні виконано рабу
і д і.т і я такого сор- 

слухає Ячіїїки, 
його, а діти колєкти- 

ні ГЙТька, ні неньки

ТУ
жінка

населення однаково: у членів польської 
99, і По- \ ряду

вом
від нього виростають 

лиСя Анкета страховище дра
кон, гі|іше, ніж стара присяга 
на хресті та, євангелії.

1 (поліцай)ликівможе ц вовчі ік.ти; у пепеесів
ухвалювати проти мене вигуїк 
за вбивство першої степ off і.

ЙІІННІІИ

чі хвости, в ундовців 
свинячі п’ятачки й ослячі в; • 
та. У робітників та селян, нав
паки, виростають кулаки. Ста
новите в Польщі загрозливе.

ратині,
1 в хви

лину. коли було виконано зло
чин. я розмовляв з м-ром Кар в цему злочині, і ніякий засуд

Українізація шириться. Антресоль і 'корочений фра- 
"Антін тре сіль".

знаряддя, доско
нально вивчене самогоншика- 
ками.

Я кажу вам, шо я не
М.І- Побоюючися, щоб Українці 311

А пара і|Л"М. який на побережжу в Плі' , ні засуд на смертну кару, ні в українських школах в Поль- 
II Україні мусить утворити самостійну соціалістичну республіку, котра імДвт направляв моторового Вебстер Теєр, ні Масечу зете, ті не почали дискусії про т ., 

■» бути у шйськоиому союзі з СРД2Р. Ічовна для Нового риболовного "ніхто з них. ні всі вони
Л Внутрішня та зовнішня •псетітвка української соціалістичної республік сезону Я мав в ТОМУ сезоні м- же ті 

ки воштнн, «ути самостійна. Україна мусить „ти аласну фішнеоиу смете- , )920) ловити рибу ,'Кар.тм.' зробити

Все вище сказане є правд і і

не як краще писати Слово “б'є" 
чоловіка з апострофом чи без, і тим г 

зупинили розвитку ЖИВОЇ V- 
Я кажу вам. шо Ні кола Сак- краіИСїкоі .чмови, польський

ижцюні-п. ж.* К.п.ібіу. повинна бути відокремлені від українського уряду, ніхто з цего не може зробити к також не є ані злодієм, а 11 і ряд "закриває українські, шко
ті Ви ношення к.ПдбоУ. до російської комуністичної парті, мусить | неправди. вбивцем з широкого шляху, і ли Таким чином чистота укр,

ТкрІ^кТ респ^бтикя^пішніиза^йати*свою в.исн> ф.зьоту та армію. Ш С>'ДІ В П іммавт мій °бо- ніхто навіть з наших ворогів не інської мови в Польщі збере- Абреки

“ЕНШК.ІЬОІІЕДІЧНИП С.10- 
ВАРЕЦБ"..,

Апетит хороба, ро:*лпи
тки ж єна серед ГОЛОДНИХ. |>ур* 
Ж\нЧІЯ лікує її кулями й г

невинного
виннимму з класною валютою ті нелж.іежм> економічну політику

ЗІ Українська респ> Гмика не відмовляється від ком>містичного інтер- А. юм,
Соціяльна по- б’є не по хоробі, а по 

шесть. Чоловіків не бере 
на Кавказі

Аборт.
хорих.

А полон Бел ьве дере ький
ронець навіть не пішов на те може з цієї правди зробити це- жеться серед українського на- оійники, а в Англії й Польщі прекрасний юнак

Перед нами харківські “Вісти” ч,Ч50 з 5. липня й и; -кої місце, де виконано злочин, правду. роду і "Г\" будуть писати ви
заяви т Шумського в них немає. Цю заяву редактор “Каналії- щоб побачити, як це сталос-. Суддя Вебстер Теєр може лами, рогачами, кунаками, г Абсурд 
еького Українця" виссав з гетьманської булави на роскал сміт- шо про него люде говорять і відмовляти нам ше стільки не- 
никового “царя батюшки" Миколи- Миколаєвича і його чули знають. І сотки людей, оче-'опрокинених і незаперечува- 
С коро лядського. І не тільки в згаданому числі харківських видше злочину, що приходили апелів і засуджувати нас. як
"Вістей", але ні в одному з попередніх, ні в пізніших числах пізнавати мене через кілька його серце бажає.
“Вістей" т. Шумськнй ніколи подібних заяв до Комінтерну не днів в часі мого перебування в Ми о станемо невинні, 
писав. Треба бути не тільки некомуністом, але таким останнім арешті в Броктоні, за виїмкз ч 
йолопом, як редактор “Кан. Українця", щоб написати таке до одного, категорично заперечи- 
Комінтерну: “Українська республіка не відмовляється від кому
ністичного Інтернаціоналу, але К.П.(6.)У. повинна бути відо
кремлена від українського уряду".

pcj-
Huci І.ІЬІ И

прекрасним, шо не соромив- я 
слово, укохане за- три тисячі років тому ходити 
Вимовляють так: но І реції без усякого 

Спробував був і тепер

почесні люде.

сокирами на панських шкурах. диваками 
абсур”.

Автомобіль “самопер", шо ти

одягу.
походи-

Польський уряд іде на зустріч 
страйкерам.

Як уже повідомлялося, у писця".
В Рочестер, Міни , помер пі- Польщі застрайкували залі : Автор.

рідна бабка само-Аракав голові русотнпів неодмінно
звязується з '‘попер до мордо- гону

Ахілес
Надто безщасна 3 усього великого й могутньо-

грецький герой

ли. що я був одним з бандитів, еля операції на жолудок війні- ничники, гірники та робітники людина. Продукти творчости го тіла його, уславилася лише 
яких вони бачили Мій обо- лепський головний суддя Мей- на багатьох підприємствах у хапає часом з повітря, а як ко- єдина п'ята... Яка образа! 
ронець не постарався взяти ані терс. Варшаві та Білостоці, вимага- ли, то вижимає з себе, як олію Н> 11., та И Д

Я
І


